

我省农村今年继续招特岗教师

范围由国家扶贫开发工作重点县扩大到国家连片特困地区重点县

□记者 张竞映

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,为吸引更多优秀人才到农村学校从教,今年我省将继续实施农村义务教育学校教师特设岗位计划,今年实施范围将由原来的国家扶贫开发工作重点县扩大到国家连片特困地区重点县。

2009年,我省启动实施农村义务教育学校教师特设岗位计划,目前已连续实施三年,

先后招募近3万特岗教师深入到全省各地农村中小学,有效地补充了基层师资力量。经省政府同意,今年我省将继续实施特岗教师计划。目前,全省各地正在申报“特岗教师”需求计划,今年各地在设置岗位时,将充分考虑当地教师队伍学科结构分布等因素,加强偏远农村学校教师和音乐、体育、美术等紧缺学科教师的补充。

据悉,今年特岗教师招聘的条件、管理体制等方面与往年政策基本保持不变。报名者

需是全日制普通本科及以上学历应届毕业生、师范类专科毕业生,或已经取得教师资格的往届本科毕业生。根据相关规定,特岗教师服务期限仍为3年。3年后,如果愿意留在当地继续任教,所在地政府要为其解决编制问题。特岗教师将和服务所在地教师享受同等待遇。

名词解释:特岗教师是中央实施的一项对农村义务教育的特殊政策,通过公开招聘高校毕业生到农村学校任教,创新农村学校教师的补充机制,促进城乡教育均衡发展。

全国高校联合实验室有了河南“分舵”

□记者 张竞映

本报讯 近年来,电子商务发展势头强劲,5月19日,全国高校电子商务与电子政务联合实验室河南工业大学分部挂牌成立。河南“分舵”的成立,将为我省的电子商务领域发展提供一个集政、产、学、研为一体的交流合作平台。

河南工业大学是河南省首家开设电子商务专业的本科院校,也是目前河南省唯一的国家级电子商务特色专业。全国高校电子商务与电子政务联合实验室在河工大落户后,将给河南省电子商务的发展搭建一个集政、产、学、研为一体的交流合作平台。

市公安局干部每周至少要走访5户群众或走访5家企事业单位

□记者 刘凌智 通讯员 田菲 王红岩

本报讯 为深入贯彻落实市委、市政府“密切联系群众,推进工作落实”的工作要求,强化“三色管理”模式落实,昨日,市公安局召开机关干部包社区暨网格化管理工作动员会,安排部署市局机关及局直单位的所有领导干部全部分包联系社区,全力推进工作落实,维护省社会治安大局持续稳定。

据介绍,市公安局机关及局直单位所有干部下基层分包社区工作从5月份开始,将形成长效机制,确保全市治安防控网格化建设稳步推进。会议要求,所有分包联系社区的领导干部每周下社区工作不得少于半天,具体工作职责有每周至少入户走访群众5户或走访企事业单位5家等。

知道现在的大学生多能吗? 看这里

本报讯 5月20日,全国大学生机械创新设计大赛河南赛区在河南工业大学启幕,大学生们把这些奇思妙想变成了现实。

长期用电脑,手腕和前臂常疲劳酸胀,很多白领和学生都被这个俗称“鼠标手”的病症困扰。黄河科技学院学生设计的一款手部按摩器,就专门治疗这种“鼠标手”。

“我们用的按摩球是根据手部穴位安置,可以穴位疗养,并且可以调节温度,冬天还能暖手。”这个“鼠标手”按摩器和暖水袋“外貌”相似,把手臂放在棉质布料上,开动电源,手腕部和前臂便感受到了多处按摩球在“揉动”,可以放松。设计者祝林林介绍,下一步他们还要把按摩器和鼠标结合起来,能够随时开启按摩,并不影响正常工作。

全国大学生机械创新设计大赛是目前最具影响的全国大学生竞赛项目之一,每两年举办一届。本届(第五届)大赛由河南工业大学承办。

记者 张竞映/文 马健/图



一名学生在演示“倒摆秋千”的使用方法,这种设备可以用于健身、娱乐。

本报创刊63周年暨改版10周年回馈读者之家电博览会报道(一)

招商启动 本报助力郑州家电市场繁荣

郑州第一届家电博览会6月1日开幕

3天展会将在河南人民会堂广场举办

【活动标准】

博览会代表家电行业发展最高水准

据了解,本次博览会秉承“关爱环境,享受生活”这个主题,力图向消费市场展现当前最具时尚、科技、创新、低碳的家电消费潮流。届时,将有近百家国内外品牌、上万件家电新品集中亮相,全方位展示家电给郑州市民带来的舒适生活。

“现如今,各种各样的展会层出不穷,可以说,展会已经成为行业发展的风向标。郑州晚报已经成功举办20多届郑州住交会,同时受到厂商和市民好评的还有一年两次的春、秋季车展等展会,可以说举办展会晚报有着丰富的经验。”作为活动主办方,本报负责人介绍,本届博览会是河南家电界的一次“大阅兵”,届时博览会即成为家电行业新产品、新技术、新趋势的一个展示舞台,本报也力争将本次博览会打造成整个中原家电行业发展的风向标,力争通过本次展会反映出一个产业整体的发展水平,以及未来的发展趋势。

本次家电博览会定位“消费引导型”,就是要通过展会引导消费,进行消费者的教育和消费体验,让消费者了解家电产品的发展趋势,达到引导消费的目的,消费者在展会上与家电卖场的感觉是不一样的,在展会上消费者看到的不仅有特价机等促销产品,还有未来发展的产品,一些产品还可以进行体验,这一点在家电卖场是做不到的,可以说,不少企业将利用本次展会竞相发布新产品,更是洞悉今年家电产品发展动态的最佳场所。

“展览是个硬媒体。”谈及6月1日~3日将在河南人民会堂广场举办的郑州第一届家电博览会,河南永乐生活电器总经理丁宁道出了自己对于会展产业的理解,他说:“目前,家电行业发展出现了众多新的机会与课题。同时,部分家电企业业绩出现下滑,家电市场的销售形势和新技术、新概念的落地应用效率不理想等问题也在不断出现,而郑州晚报在这个时候举办本次家电博览会,正是一家有着63年历史主流媒体责任的一种体现。” 樊无敌

【活动进展】厂商欲借博览会创造销售神话

自从活动筹备以来,已经有40多家中外知名家电企业参展商积极踊跃的报名,目前家电博览会的招展工作非常顺利,这一切表明郑州家电博览会已经吹响家电大品牌集结号。缘何郑州家电博览会会有如此众多大品牌参展?作为展会承办方负责人的丁宁分析称:“本届博览会的举办,对河南家电行业的发展,特别是对

家电行业产销链条发展的促进、与市场对接、经营模式和贸易渠道的拓展等,都将发挥重要的桥梁和纽带作用。”

“目前,家电行业发展出现了众多新的机会与课题。同时,部分家电企业业绩出现下滑,家电市场的销售形势和新技术、新概念的落地应用效率不理想等问题也在不断出现。因此,在当前形势下,本届博览会也将凭

借自己极具竞争力的资源和实力,帮助家电企业找到更多商机,同时为企业品牌发展和各个家电企业的整体交流、共同进步提供共赢平台。”丁宁说,“现在家电品牌参展意愿很强烈,但苦于展馆的面积有限,恐怕无法满足所有企业的需求。我们将会与那些报名参展的企业重新协调展位面积,展位限量销售将不可避免。”

【展会价值】厂商在展会中寻找做大做强机会

品牌建设需要多种形式,与传统广告宣传不同,展会作为一个专业平台,除了能很好地展示企业的品牌形象之外,还能有效实现企业与目标客户群的双向沟通,对中小家电企业而言是一种与国内大品牌同台亮相的难得机会。河南省家电协会一位负责人介绍:“参展无论从品牌宣传,还是从客户沟通、技术交流等多个角度考虑,企业都将非常获益。而且无论是主办方,还是参与企业,乃至前来参加的经销商,他们有着一致的诉求,主办方是在提供厂商交流互动的平台,而家电厂商都是在这种平台中寻找做大做强的机会。”

事实上,对于各种形式的家电博览会,家

电工厂和商家的评价是褒贬不一的。但是这并未能阻挡大量家电企业乐此不疲的参与。环球家电网新闻主编苏亮介绍:“在2012年的家博会上,无论是参展企业数量还是展区面积,都创下了历史新高。在家电内外销市场仍处于纠结状态的当下,大量的新技术和新产品,体现出了中国家电企业强大的技术竞争能力,这些新产品估计也会出现在郑州家电博览会的展台上。”

相比20年前中国首届家电博览会刚刚举办的时候,现在家电产业的内外销环境已经发生了翻天覆地的变化。在国内市场,各家企业都已经拥有了成熟的销售平台和庞大的渠道体系,以永乐、国美为代表的大连锁基

本完成了一、二级市场的布局,产供销一体化平台已经完成了构建。另外,最近几年来,国内大型家电企业均加快了国际市场的渗透,以制造基地、销售分支机构设置等切入全球市场,而全球整个家电制造的重心在中国已经被夯实。

苏亮说:“现在,不管内销还是出口,如果再以交易价值去衡量博览会,对活动本身及其主办方,显然都欠公平公允,因为随着家电产业内外销市场竞争格局、运营环境的转变,博览会的价值也在与时俱进,因此,对于本次博览会,我们应摒弃旧有的评断方式,转换一种审视视角,将家博会与其所处的产业环境结合起来,方能看到真正的价值所在。”